
 
 

      
 

 

 

Protokol o hodnocení diplomové práce 

 
 
 
Název práce: Bibliofilie: Respirace. 
                       Grafická novela 
 
Práci předložila studentka:  Margaret Bakush 
    
Studijní obor a specializace:  Ilustrace a grafický design, 
specializace Ilustrace 
 
 
 

Hodnocení oponenta práce: 

 

Práci hodnotil(a): doc. ak. mal. Jiří Kornatovský 
 
 
 
1. Cíl práce 

 
Cíl práce byl bezezbytku naplněn a v mnohém poskytl i řadu předpokladů k dalšímu 

osobnostnímu rozvoji. 
 
 
 
2. Technologická specifika  

 

Diplomantka použila několik technologických variant, které v důsledku zranění ruky, měly nahradit 
původně zvolenou suchou jehlu.  V této změně je paradoxně skrytý největší tvůrčí potenciál 
diplomantky, kterým je kreativní přístup k technologii provedení. A citlivému postupu práce.  
 
 
 
 
 
3. Přínos práce pro daný obor 
 

Přínos práce v oboru je patrný zejména pro její schopnost interpretace obsahu literárního díla 
autentickou a formálně průkaznou formou, která nabývá estetických i obsahových kvalit. 
 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

4. Silné stránky díla 
 
Silnou stránkou díla lze vnímat ve schopnosti provedení autorského záměru od skicování a práce 
v menším měřítku až k velkoformátové nástěnné malbě. Zejména zde je patrný velký smysl pro 
harmonii a řád v kontextu estetického účinku a vyznění díla. 

 
 
 

5. Slabé stránky díla 
 
Práce nemá slabších míst ani částí. Určitou výhradu bych mohl mít k písemnému projevu, kde by 

si zasloužila práce důslednější obhajobu. 
 
 
 
6. Hodnocení a navrhovaná známka 
 
Je pro mne poměrně složité vyslovovat kategorické závěry a hodnocení provedené práce především 
proto, že nemám možnost se fakticky seznámit s její reálnou podobou. 
S fotografií v obrazové části diplomové práce a textového záznamu, ale lze odvodit mimořádný osobní 
vklad a inspiraci nejen literárním textem, inspirujícím místem, nebo úkolem, který je zadán a je pro ni 
tvůrčí výzvou - ale především v osobní vnitřní účasti a zjitřenosti prožívané skutečnosti. 
Diplomantka zobrazuje především svůj vlastní vnitřní svět, ke kterému hledá analogická - respirační 
prostředí plná ukončenosti. Nachází vhodná výpovědní kritéria a dává jim průkaznou hodnotu. 
Snad bych diplomantce jen doporučil větší setrvání ve své nepřekonatelné touze uplatnit staré 
metody. Určitě je naopak rozvíjet a zůstat na svém osobnostním základu, který se utvořil ještě na 
studiu v Rusku - právě tam je její základní a neopakovatelný potenciál. 
 
 
 
 
Práci hodnotím známkou: Výborně 
 
 
 
 
Datum:  9.8. 2017     Podpis: doc. Ak. mal  Jiří Kornatovský
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pozn.: Při nedostatku místa přiložte nový list 
    
 
 
Tisk oboustranný 
 


